



## Tratamente - de îngrijire a părului - EUGENE PERMA

### ESENȚIALE

PROFESSIONNEL  
**EUGENE PERMA**  
*Paris*



✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### ESENȚIALE

Cercetatorii Eugene Perma au identificat diferite surse de dezechilibru a parului și elabora ritualurilor de frumusețe personalizate, pentru a răspunde nevoilor specifice de orice fel. Cu ESSENTIEL de Eugene Perma Professionnel este Cercetarea este în serviciul vitalității părului și oferă tratamente de înaltă precizie cu ingrediente active noi.

Avantaje: fiecare produs este conceput ca o , prima presare, pentru a obține un tratament care pătrunde adânc în păr sau fibre de scalp pentru a da de pe acțiunea de ingredient activ, de-a face cu o problemă specifică în profunzime, și dă un sentiment plin de bunăstare. Toate produsele sunt testate dermatologic.

ESSENTIEL tratamente oferim o linie pentru fiecare nevoie de parul sau scalpul, fiecare cu o tehnologie de bază diferite și o culoare de referință diferite. Acesta face parte din gama de păr arătând NUTRIGENESSE sensibilizate și ultra-sensibilizat.

#### NUTRIGENESSE SAMPON

##### uscat și sensibilizat par cel mai bun vânzător de ESSENTIEL

Ceramide complex, Mimetic bazate pe ceramide, reface echilibrul lipidic de păr cu o bună furnizare de lipide esențiale. Reparații de daune din fibre de beton lipidice, prevenirea rupții parului și reparația despicărea varfurilor. Părul împreună în întreaga lor de tinereț. Perfect deslușite se regenerează și nu mai este afectat de episoade de , uscăre, . Sampon hrănește și restructurează fibra de păr este datorită un efect de netezire pe cuticula pentru I, acțiune Ceramide complexe.

Rezultatele cautării: feed-uri joacă și restructurează fibra. Vă ajută să untangle parul. Dă molicie și luminozitate.

**de ambalare:** 5gr 250 și 1000 ml.

#### ULEI de tratament corp și păr

##### trebuie să averse de ESSENTIEL

Ulei tratament este un moment reale de plăcere pentru a da away întregul corp și păr. Este un ritual de lux, care restabilește părul lucios și molicie extreme. Uleiul are proprietăți excepționale. Textura non-grasă dezvăluie toate frumusețea parului și hrănește fibra lor profund.

Rezultatele cautării: penetrează imediat în păr. Intărește și revitalizează. Hidratează în profunzime.

**ambalare:** flacon de 100 ml.